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Статья посвящена актуальной теме коммерциализации научно-технических разработок. Получение и эффективное использование новых знаний и новейших технологий и продуктов в промышленном производстве определяет место национальной экономики в мировом экономическом пространстве. В данной статье изучены наиболее актуальные модели и стратегии коммерциализации инноваций, проанализирована динамика статистических показателей, характеризующих процессы коммерциализации инноваций. Выявлены характерные особенности процесса коммерциализации инноваций и существующие на сегодняшний день проблемы в указанной сфере. Для совершенствования процесса вывода на рынок инновационных продуктов предложен организационно-экономический механизм коммерциализации инноваций, позволяющий согласовать интересы субъектов инновационного процесса.

Ключевые слова: интеллектуальная собственность; инновации; коммерциализация; трансфер технологий; изобретение; нововведение.

Благодарности: Исследование выполнено при финансовой поддержке РФФИ, проект «XXXXXXXXXXXX» № 

COMMERCIALIZATION OF SCIENTIFIC AND TECHNICAL INNOVATIONS AS A FACTOR IN THE DEVELOPMENT OF INNOVATIVE SYSTEMS

Petrov A. M1., Ivanov A. V2.

1Southern Federal University,
Bachelor's degree student
2Southern Federal University,
Candidate of Economics, associate professor

The article is devoted to the topical topic of commercialization of scientific and technical developments. Obtaining and effective use of new knowledge and the latest technologies and products in industrial production determines the place of the national economy in the world economic space. This article studies the most relevant models and strategies for the commercialization of innovations, analyzes the dynamics of statistical indicators characterizing the processes of commercialization of innovations. The characteristic features of the process of commercialization of innovations and the current problems in this area are revealed. To improve the process of bringing innovative products to the market, an organizational and economic mechanism for the commercialization of innovations has been proposed, which makes it possible to harmonize the interests of the subjects of the innovation process.
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